

Относно: Потвърждение за вписване на електронно подписани документи в Регистъра на обществените поръчки

Уважаеми дами и господа,

Уведомяваме Ви, че в Регистъра на обществените поръчки са вписани следните документи, подписани цифрово от Вас:

№	Изходящ номер и дата на документа:	Вид на документа:	Предмет на поръчката:	Входящ номер и дата на АОП:	Дата на вписване/публикуване:	Уникален идентификационен номер на документа:
1	15-14-63/11.12.2017 г.	Обявление за приключване на договор за обществена поръчка (ЗОП)	„Извършване на строително-монтажни работи на обект: „Ремонт на сграда – бивша поликлиника, гр.Искър“ с два подобекти, както следва: Подобект № 1: „Извършване на строително-монтажни работи на обект: „Външен ремонт на сграда – бивша поликлиника гр. Искър“ и Подобект № 2: „Извършване на строително-монтажни работи на обект: „Ремонт на	Е-31-00-064618/11.12.2017 г.	11.12.2017 г.	819237

		<p>част от втори етаж на сграда – бивша поликлиника, гр. Искър“ Предмет на обществена поръчка за подобект № 1 е: „Външен ремонт на сграда – бивша поликлиника “, гр. Искър ”, находяща в УПИ I - 604, стр. кв. 66А, по плана на града. Сградата е построена през 1939 година. Сградата е масивна, двуетажна със сутерен. Покривната конструкция дървена. Тавани - гредоред. Покривно покрите от керемиди. Настоящият ремонт предвижда обновяване на облика на сградата и подобряване на топлинните ѝ характеристи ки. Предмет на обществена</p>			
--	--	---	--	--	--

		<p>поръчка за подобект № 2 е: „Ремонт на част от втори етаж на сграда – бивша поликлиника, гр. Искър ”, находяща се в УПИ I - 604, с тр. кв. 66А, по плана на града.</p> <p>Сградата е построена през 1939 година, масивна, двуетажна със сутерен. Покривната конструкция дървена. Покривно покритие от керемиди. Тавани - гредоред. Основната цел е подобряване на общото състояние, хигиенизиран е и комфорт на обитаване на обекта. Целта е да се направи ремонт на сградния фонд - да се отремонтират настилки, врати, дограми, да се измажат, шпакловат и боядисат</p>			
--	--	---	--	--	--

		<p>стените и таваните, така че да се спазят хигиенните изисквания. Предвижда се ремонт на ВиК мрежата в тази част от етажа.</p> <p>Предвижда се влагане на енергоспестяващи уреди и устройства, които да намалят експлоатационните разходи на сградата и да се подобри общото състояние и комфорта на ползвателите.</p> <p>Извършването на планираните ремонтни дейности ще подобри условията за пребиваване в обекта.</p> <p>Обемът на предвидените строително-монтажни работи е изчерпателно определен по вид и количество в настоящата спецификация.</p> <p>Строително-монтажните</p>			
--	--	--	--	--	--

			<p>работи следва да бъдат извършени по изготвен а Количествена сметка (КС) в съответствие с настоящата Техническа спецификация и при спазване на действащото законодателство, строителните, техническите и технологични правила, нормативи и стандарти в страната, и правилата за безопасност, хигиена на труда и пожарна безопасност.</p>			
--	--	--	--	--	--	--

Забележки:

1. В случай, че документът е решение за откриване на процедура, подлежаща на публикуване в ОВ на ЕС, той ще бъде публикуван в РОП заедно със съответното обявление за поръчка.
2. Когато по процедурата има предишни вписвания, моля проверявайте коректността на посочения уникален номер на поръчката.

С уважение:
 Дирекция “Регистър и мониторинг
 на обществените поръчки”
 Агенция по обществени поръчки
www.aop.bg